

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat



**készült a képviselő-testület 2010. október 12-én
14.00 órakor kezdődő
ünnepi, alakuló üléséről**

Helye: Csokonai Művelődési Központ (Bp. XV., Eötvös u. 64-66.)

Jelen vannak: 19 fő képviselő (Báder György, dr. Balázs Zoltán, dr. Balogh András, Bárdosi György, Báthory Erzsébet, Bencsics Lászlóné, Bitvai Nándor, Dárdai Árpádné, Donga Árpádné, Gyurcsánszky János, Gyurkovics Miklós, Király Csaba, László Tamás, Major Sándor, dr. Novák Ágnes, dr. Pintér Gábor, Szilvágyné László, Tóth Imre, Vizér Klára)

Meghívottként jelen van: XV. kerület díszpolgárai, kerületi lakosság (kb. 260 fő), civil szervezetek képviselői, Turmely Erzsébet a Fővárosi Közigazgatási Hivataltól, dr. Nagy Antal jegyző, dr. Herczeg Julianna aljegyző, dr. Forgács József a Helyi Választási Bizottság elnöke, a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, a kerületi intézmények vezetői, a KTV és a kerületi sajtó munkatársai.

A képviselő-testület ülésén részt vett még Szánti Ottóné a Polgármesteri Titkárság vezetője és az Önkormányzati Csoport munkatársai.

László Tamás: Köszönti a megjelent meghívottakat, és az érdeklődőket. A képviselő-testület alakuló ülését eddig nem tartották művelődési házban. Reményei szerint ennek a jelképes ülésnek folytatása is lesz. A felmerült kisebb nehézségekért, elhelyezkedési gondokért elnézést kér. Ebből is látható, hogy a kerületben valóban szűkösek a közösségi terek. A testületi ülésre izgalommal vegyes örömmel készültek. Átadja a szót Báthory Erzsi korelnöknek, a Fidesz-KDNP képviselőjének.

Báthory Erzsi korelnök: A XV. kerületi Önkormányzat megválasztott képviselőjeként – mint korelnök – köszönti a képviselő-testület alakuló ülésén megjelent képviselőket, a megválasztott polgármestert, a Helyi Választási Bizottság elnökét, a kerület jegyzőjét és a meghívott vendégeket. Az alakuló ülést megnyitja. Kéri a jelenlévőket, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt.

(Himnusz)

Báthory Erzsi: Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselői, polgármesteri és kisebbségi önkormányzati választások hivatalos eredményét.

Dr. Forgács József: Köszönti a megjelenteket. Budapest Főváros XV. kerület Helyi Választási Bizottsága 2010. augusztus 19-én tartotta alakuló ülését. A bizottság 2010. október 11-ig 18 alkalommal ülésezett, 253 határozatot hozott. Polgármesterjelöltként a Választási Bizottság 4 főt – László Tamást, Hajdu Lászlót, Tóth Imrét, Lillik Györgyöt – vett nyilvántartásba. A 14 egyéni választókerületben összesen 98 jelölt, a 9 kisebbségi önkormányzat tekintetében 54 jelölt nyilvántartásba vétele történt meg. A nyilvántartásba vett valamennyi jelölő szervezet élt delegálási jogával, így a Választási Bizottság 11 fővel végezte munkáját. A Helyi Választási Bizottság 9 kifogást bírált el. Ezen döntések ellen 5 alkalommal éltek a fellebbezés lehetőségével. A Fővárosi Választási Bizottság a döntéseket egy esetben az indoklás kiegészítésével helybenhagyta, egy esetben az elsőfokú határozatot megváltoztatta és a kifogást elutasította, három esetben pedig a benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasította. A választást megelőzően dr. Oláh Lajos képviselőjelölt visszalépett, így nevét a szavazó lapról törölni kellett. Ismerteti a választás hivatalos eredményét. A megválasztott polgármester László Tamás a FIDESZ-KDNP jelöltje. Választókerületenként ismerteti a megválasztott képviselőket: 1. Választókerület: Bárdosi György István (FIDESZ-KDNP), 2. Választókerület: Gyurkovics Miklós Béla (FIDESZ-KDNP), 3. Választókerület: dr. Balázs Zoltán (FIDESZ-KDNP), 4. Választókerület: dr. Pintér Gábor (FIDESZ-KDNP), 5. Választókerület: dr. Novák Ágnes (FIDESZ-KDNP),

6. Választókerület: Dárdai Árpád Ernőné (FIDESZ-KDNP), 7. Választókerület: Donga Árpád Zoltánné (FIDESZ-KDNP), 8. Választókerület: Báder György (FIDESZ-KDNP), 9. Választókerület: Vizér Klára (FIDESZ-KDNP), 10. Választókerület: dr. Balogh András Tibor (FIDESZ-KDNP), 11. Választókerület: Bitvai Nándor Vilmos (FIDESZ-KDNP), 12. Választókerület: László Tamás (FIDESZ-KDNP), 13. Választókerület: Báthory Erzszi (FIDESZ-KDNP), 14. Választókerület: Bencsics Lászlóné (FIDESZ-KDNP). Ismerteti a kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselőket: Major Sándor (JOBBIK), Szilvágyi László (LMP), Gyurcsánszky János (MSZP), Tóth Imre (MSZP), Hajdu László (RÁTE), Király Csaba (RÁTE). Hajdu László a választásokat követően bejelentette, hogy mandátumáról lemond, így a kompenzációs lista szerint a mandátumot Németh Angéla szerzi meg. A kisebbségi önkormányzati választásokon 9 kisebbségi önkormányzat kapott elegendő számú szavazatot ahhoz, hogy megalakulhasson. Budapest Főváros XV. kerületében a következő kisebbségi önkormányzatok alakulhatnak meg: Bolgár, Cigány, Görög, Horvát, Német, Örmény, Román, Szerb, Ukrán. A Helyi Választási Bizottság nevében köszönetet mond a Helyi Választási Iroda vezetőjének és valamennyi munkatársának, mindazoknak, akik közreműködtek a választás lebonyolításában. A megválasztott képviselő-testületnek eredményes és sikeres munkát kíván.

Báthory Erzszi: Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, ismerteti a napirendi javaslatot. A vörösiszap okozta rendkívüli környezeti helyzetre való tekintettel sürgősségi képviselői indítvány érkezett. Először a sürgősséggel érkezett előterjesztés napirendre vételéről, majd a napirendi pontok és azok tárgyalási sorrendjének elfogadásáról szükséges dönteni.

N A P I R E N D

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselői, a polgármesteri és a kisebbségi önkormányzati választásról

Előadó: Dr. Forgács József a HVB elnöke

A polgármester eskütétele

A képviselők eskütétele

A polgármester és a képviselők megbízólevelének átadása

A polgármester programjának ismertetése

Báthory Erzsi: Polgármesteri, azt követően képviselői eskütétel következik.

(A megválasztott polgármester és ezt követően a képviselők leteszik az esküt.)

Báthory Erzsi: Felkéri dr. Forgács Józsefet, a Helyi Választási Bizottság elnökét, adja át László Tamás polgármesternek és a képviselőknek a megbízólevelet.

(Dr. Forgács József, a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a polgármester és a képviselők megbízólevelét.)

Báthory Erzsi: Megköszöni dr. Forgács József közreműködését. Felkéri a polgármestert, ismertesse programját.

László Tamás: Köszönti a kerületben élőket, az egyházak képviselőit, a díszpolgárokat, az intézmények vezetőit, mindazokat, akik jelenlétükkel megtisztelték a képviselő-testületi ülést. Először édesapjának mond köszönetet, majd mindazon választópolgároknak, akik részt vettek a választásban. Valamennyi kerületi lakos polgármestere kíván lenni, mely kihívás, illetve rendkívüli feladat. Az önkormányzati választást, mind a 14 körzetben a FIDESZ-KDNP jelöltje nyerte meg. Ez a felhatalmazás rendkívüli mértékű, és egyúttal jelzi a változás, az újjáépítés iránti vágyat is. A választás eredményéből érzékelhető, hogy a közbizalmat, a politikába vetett bizalmat, a város ügyeivel kapcsolatos, illetve a közigazgatásba vetett bizalmat is helyre kell állítani. Délelőtt a hivatali apparátus előtt tartott ülésen Magyary Zoltán szavait idézte, mely szerint az állampolgároknak két dolgot kell érezniük. Érezni kell, hogy az állam, a közigazgatás erős, illetve azt, hogy az övék. Ebben az esetben működik jól a város, a politika. Gyakori felvetés volt korábban, hogy a változtatás nehézségének oka az emberekben keresendő. Az emberek érzéketlenek a közügyek iránt, szemetelnek, nem törődnek semmivel. A választás bebizonyította, hogy az emberek mentalitása nem ilyen, változást akarnak. Valamennyi itt élő ember sokat ér. Értékesek, és a jóra való törekvésük többet érdemel. A több napos procedúrát jelentő átadás-átvételi eljárás a tegnapi nap folyamán, késő este fejeződött be. Kiemeli, hogy első ízben hangzott el – a jegyzőkönyvet illetően – hogy a kerület adósságállománya jelentős. Korábban minden alkalommal az hangzott el, hogy a kerület adóssága minimális mértékű. Kiderült azonban, hogy az adósságállomány értéke nagyságrendileg 4,1 milliárd forint. Más kerületek is rendelkeznek hasonló mértékű adóssággal, ellenben ott érzékelhetőek a változások is. A XV. kerület nem tud eredményt felmutatni. Az örökség mentális, és anyagi értelemben véve sem könnyű, azonban úrrá lesznek a kialakult helyzeten, és a változások valamennyi kerületi lakos érdekét fogják szolgálni.

A kerületi közigazgatással, önkormányzattal kapcsolatos ars poeticáját négy pontban tudja kifejezni: a közjó szolgálata, a közérdek képviselete – ha kell a magánérdekkel szemben – a törvénytisztelet és a hatékonyság. Ez utóbbira azért van szükség, mert a kerület működése jelentős költségvetés mellett sem volt hatékony. Kiemeli a szolgáló önkormányzat fontosságát. A parlament egyik első döntése az önkormányzatok létszámának jelentős csökkentését irányozta elő. A XV. kerület képviselő-testülete 29 fő helyett 20 főben lett megállapítva. A csökkentés célja a takarékoság mellett a politikába vetett bizalom helyreállítása is. Az országos szinten eszközölt változtatások érzékelhetőek lesznek helyi önkormányzati szinten is. Szakszerű, kezdeményező és puritán vezetést ígér. Egyik legfontosabb feladatnak a közpénzek feletti őrködést tartja. Bízunk abban, hogy ez minden tekintetben látszani fog. A rendet fenn kell tartani, és mindent a helyére kell tenni. Ebben mindenki segítségére, közreműködésére számít. A mai képviselő-testületi ülésre előkészített döntések is ezt a célt segítik elő. Lendületet és az értékek – az épített és természeti környezet – védelmét ígéri. A három városrész identitásának megőrzését értéknek, erőforrásnak tartja, melyre építeni szeretne. Jelképes momentum, hogy a képviselő-testület a művelődési házban tartja ülését, melynek oka a nyitottság, illetve az, hogy emberközeli önkormányzatot szeretnének. A távolság megszüntethető úgy is, ha az egyik ember lép a másik felé, míg az a helyén marad. Megtették ezt a lépést, és a továbbiakban is meg fogják tenni. A kormány által megígért nemzeti együttműködés rendszerének kiépítése nem pusztán szlogen, ez helyben, kerületi szinten fog igazán megvalósulni. Terveik között szerepel, hogy az önkormányzatokban alakítják ki az együttműködés új formáit, és az átadott eszközökkel valódi, gyümölcsöző, sikeres eredmény érhető el. Programja lényegében egy mentalitás. Programja nem metróépítést, repülőtér kialakítást irányoz elő, hanem az emberközeli kormányzást helyezi előtérbe. Kéri, hogy higgyenek ebben, és bízzanak bennük, mint ahogy ők is bíznak a választópolgároknak. Ezúton is köszönik az emberpróbáló felhatalmazást. Köszöni a figyelmet.

Báthory Erzsébet: Megköszöni polgármester úr beszédét, kéri a jelenlévőket, hogy közösen énekeljék el a Szózatot.

(Szózat)

487/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy sürgősséggel napirendre tűzi „A vörösiszap katasztrófa által sújtott települések lakosságának megsegítésére” c. előterjesztést.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

488/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy a 487/2010. (X.12.) ök. számú határozatban foglalt módosítással elfogadja az előterjesztett napirendet.
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Báthory Erzsébet: Átadja az ülés vezetését László Tamás polgármesternek.

N A P I R E N D

- 1. Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 9.) önkormányzati rendelet módosítására, javaslat a képviselő-testület állandó bizottsági tagjainak megválasztására (Ikt.sz: 78-224/2010. sz. anyag) „R”
Előadó: László Tamás polgármester**
- 2. Előterjesztés az alpolgármesterek és a Szavazatszámoló Bizottság megválasztására (Ikt.sz: 78-227/2010. sz. anyag)
Előadó: László Tamás polgármester**
- 3. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására (Ikt.sz: 78-225/2010. sz. anyag)
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**
- 4. Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására (Ikt.sz: 78-228/2010. sz. anyag)
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**
- 5. Előterjesztés az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, juttatásairól, költségtérítéséről szóló rendelet megalkotására (Ikt.sz: 78-229/2010. sz. anyag) „R”
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**
- 6. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára (Ikt.sz: 78-232/2010. sz. anyag)
Előadó: László Tamás polgármester**
- 7. Előterjesztés az önkormányzat gazdasági programjáról (2010-2014.) (Ikt.sz: 78-231/2010. sz. anyag)
Előadó: László Tamás polgármester**

**8. Előterjesztés a vörösiszap katasztrófa által sújtott települések lakosságának megsegítésére (Ikt.sz: 78-230/2010. sz. anyag)
Előadó: László Tamás polgármester**

1. Előterjesztés a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 9.) önkormányzati rendelet módosítására, javaslat a képviselő-testület állandó bizottsági tagjainak megválasztására

(Ikt.sz: 78-224/2010. sz. anyag)

„R”

Előadó: László Tamás polgármester

Levezető elnök: Báthory Erzsike polgármester

Báthory Erzsike: Kéri polgármester urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

László Tamás: Az SzMSz mindig azokat a kereteket állapítja meg, amelyben az adott közösség dolgozni tud. Szerepel benne, hogy hány fős a képviselő-testület, milyen bizottságokat működtet, és mik a működés szabályai. A 2010. évi L. törvény 5. § (2) bekezdésében foglaltak alapján százezer fő lakosig 14 egyéni választókerület és 6 kompenzációs listás mandátum megszerzésére van lehetőség. A képviselő-testület létszáma 28+1 főről 20 főre csökkent. Jelenleg a képviselők és a képviselő-testület létszáma megegyezik, mivel ő maga polgármesterként és egyéni képviselőként is megválasztott jelölt volt. A módosítás második részében tesznek javaslatot az alpolgármesterek személyére. A bizottsági struktúrát illetően elmondja, hogy eddig 7 bizottság működött, 51 taggal, köztük 7 bizottsági elnökkel, illetve 2 tanácsnokkal, akik javadalmazása, kompetenciája a bizottsági elnökkel közel azonos mértékű volt. Ezzel szemben a módosítás radikális csökkentést, 4 bizottság létrehozását javasolja, összesen 20 fő bizottsági taggal. A változtatás a működés áramvonalasításán túl jelentős megtakarítást is eredményez. Az így fennmaradó összeget olyan célok megvalósítására tudják fordítani, amilyen például utolsó napirendi pontként szerepel a képviselő-testület mai ülésének napirendjén. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs, ismerteti a rendeletalkotási javaslatot. A rendelet megalkotásához minősített szavazattöbbség szükséges.

R e n d e l e t a l k o t á s

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy **megalkotja** a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2007. (III.9.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló **18/2010. (X.12.)** önkormányzati rendeletét.

Felelős: polgármester

Határidő: a rendelet kihirdetésére: a megalkotást követő 1 órán belül

(*Jogsabályi hiv.:* 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdés.)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

László Tamás: Álláspontja szerint a négy bizottság lefedi a kerületben előforduló igényeket. Ismerteti az állandó bizottságok struktúráját. Létrehozzák a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, melynek elnökének Dr. Balázs Zoltánt, alelnöknek Dr. Pintért Gábort és Gyurcsánszky Jánost, tagjainak Báder Györgyöt és Huszár Istvánnét javasolja. A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság elnöke Donga Árpádné, az alelnök Báthory Erzsi és Szilvágyi László, tagjai Dárdai Árpádné és Szabó Anna. Létrehozzák továbbá a Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottságot, elnökének Gyurkovics Miklóst, alelnöknek Bencsics Lászlónét és Németh Angélát, tagjainak Tóth Imrét és Pénzes Imrénét javasolja. Negyedik bizottságként létrehozzák a Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottságot, melynek elnökének Dr. Balogh András, alelnöknek Bárdosi Györgyöt és Major Sándort, tagjainak Király Csabát és Illés Gézá, javasolja. A négy, nem képviselő bizottsági tag írásban nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a nyilvános ülésen történő megválasztásukhoz. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

489/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy állandó bizottságainak elnevezését és létszámát a következők szerint határozza meg:

(1.) **Pénzügyi és Jogi Bizottság**

(rövidítése: **PJ bizottság**)

(5 fő)

(2.) **Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság**

(rövidítése: **SZCST bizottság**)

(5 fő)

(3.) **Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság**

(rövidítése: **KKES bizottság**)

(5 fő)

(4.) Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság

(rövidítése: **TVÉK bizottság**)

(5 fő)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

490/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy a:

Pénzügyi és Jogi Bizottság

Elnökének dr. Balázs Zoltán képviselőt,
 Alelnököknek: dr. Pintér Gábor képviselőt,
 Gyurcsánszky János képviselőt,
 Tagjainak: Báder György képviselőt,
 Huszár Istvánnét (külsőt) választja meg.

Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság

Elnökének Donga Árpádné képviselőt,
 Alelnököknek: Báthory Erzsébet képviselőt,
 Szilvágyi László képviselőt,
 Tagjainak: Dárdai Árpádné képviselőt,
 Szabó Anna Mária (külsőt) választja meg.

Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság

Elnökének Gyurkovics Miklós képviselőt,
 Alelnököknek: Bencsics Lászlóné képviselőt,
 Németh Angéla képviselőt,
 Tagjainak: Tóth Imre képviselőt,
 Péntes Imréné (külsőt) választja meg.

Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság

Elnökének dr. Balogh András képviselőt,
 Alelnököknek: Bárdosi György képviselőt,
 Major Sándor képviselőt,
 Tagjainak: Király Csaba képviselőt,
 Illés Géza (külsőt) választja meg.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Báthory Erzsi: Felkéri a bizottságok külső szakértő tagjait az eskütételre.

(A bizottság külső szakértő tagjai leteszik az esküt.)

2. Előterjesztés az alpolgármesterek és a Szavazatszámláló Bizottság megválasztására (Ikt.sz: 78-227/2010. sz. anyag)
Előadó: László Tamás polgármester

Báthory Erzsi: Felkéri László Tamás polgármestert, tegyen javaslatot az alpolgármesterek személyére.

László Tamás: Vizér Klára, Dr. Novák Ágnes, Bitvai Nándor személyét javasolja alpolgármesteri pozícióra. Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs. A szavazatszámláló bizottság tagjainak Bencsics Lászlónét, Donga Árpádnét és Major Sándort javasolja. A három jelölt a jelölést elfogadta. Szavazást kér az SzSzB megválasztásáról.

491/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az alpolgármesterek titkos megválasztására létrehozott szavazatszámláló bizottság tagjainak

Donga Árpádné,

Bencsics Lászlóné,

Major Sándor

képviselőket megválasztja.

Felkéri a megválasztott bizottság tagjait, hogy válasszanak elnököt és a titkos szavazást bonyolítsák le, majd ennek eredményét az elnök ismertesse.

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

László Tamás: A Szavazatszámláló Bizottság elnököt választ. Kéri, hogy a képviselők vegyék át a szavazólapokat. 14.50 órakor szünetet rendel el.

- S z ü n e t -

(A rendelet kihirdetése 15.02 órakor megtörtént, a titkos szavazás lezajlott, az esküokmányokat a képviselők aláírták.)

Báthory Erzsi: Kéri a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás eredményét.

László Tamás: Megköszöni a fellépő művészeknek a színvonalas műsort. Átadja a szót Donga Árpádnének a SzSzB megválasztott elnökének.

Donga Árpádné: A SzSzB megállapította, hogy a szavazólapot 19 fő vette át. A titkos szavazás törvényes keretek között megtörtént. Bitvai Nándor 18, Dr. Novák Ágnes 18, Vizér Klára 15 érvényes szavazatot kapott. Érvénytelen szavazat nem volt. A szavazás végeredményét ismerteti, mely szerint Bitvai Nándor 18 igen, 1 nem szavazatot, Dr. Novák Ágnes 18 igen, 1 nem szavazatot, Vizér Klára 15 igen, 4 nem szavazatot kapott.

492/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület az 1990. évi LXV. tv. 34. § (1) bekezdésében foglalt titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület megbízatásának időtartamára

Bitvai Nándor Vilmos

képviselőt alpolgármesternek 2010. október 12-i hatállyal megválasztotta. Felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli intézkedéseket tegye meg, és a feladatait munkaköri leírásban rögzítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

493/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület az 1990. évi LXV. tv. 34. § (1) bekezdésében foglalt titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület megbízatásának időtartamára

dr. Novák Ágnes

képviselőt alpolgármesternek 2010. október 12-i hatállyal megválasztotta. Felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli intézkedéseket tegye meg és a feladatait munkaköri leírásban rögzítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

494/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület az 1990. évi LXV. tv. 34. § (1) bekezdésében foglalt titkos szavazás eredményeként a képviselő-testület megbízatásának időtartamára

Vizér Klára

képviselőt alpolgármesternek 2010. október 12-i hatállyal megválasztotta. Felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester közszolgálati jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli intézkedéseket tegye meg és a feladatait munkaköri leírásban rögzítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

László Tamás: Az 1990. évi LXV. törvény 34. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület megbízatásának időtartamára Bitvai Nándort, Dr. Novák Ágneszt és Vizér Klárát 2010. október 12-ei hatállyal alpolgármesternek megválasztotta. A korábbi időszakban a polgármestert a bizottságok mellett 5 fő tanácsadó, mellette 4 fő további tanácsadó, valamint 2 fő tanácsnok segítette. A három alpolgármesterre a munka tisztességes, lendületes végrehajtása érdekében szükség van. A kabinet – melynek szerves része a három alpolgármester – megoldja a rábízott feladatot. Felkéri az alpolgármestereket hivatali esküjük letételére.

(A megválasztott alpolgármesterek leteszik az esküit.)

3. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására (Ikt.sz: 78-225/2010. sz. anyag)

Előadó: dr. Nagy Antal jegyző

László Tamás: Kéri dr. Nagy Antal jegyzőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Nagy Antal: Az 1994. évi LXIV. törvény szabályozza a polgármesteri tisztség ellátásának egyes elemeit. Fent nevezett törvény 3. § (2) bekezdése szabályozza azt, hogy a képviselő-testület a polgármester illetményét milyen keretek közt határozza meg. Figyelembe kell venni a Köztisztviselők jogállásáról szóló – az illetménylapról és a szorzószámról szóló – 1992. évi XXIII. törvény 43. § (1), és a 3. § (2) bekezdésében foglaltakat. A képviselő-testület 2002. január 1-jétől az önkormányzati illetményalapot 41.250,- forintban állapította meg.

A törvény értelmében a polgármester illetményének – a választást követően megállapított – összege, a megválasztást megelőző polgármesteri illetmény összegénél nem lehet alacsonyabb. Polgármester úr írásban kérte a korábbtól eltérő illetmény megállapítását. Ezt a törvény lehetővé teszi. A törvény 4. § (3) bekezdésének értelmében a képviselő-testület a kérést figyelembe véve alacsonyabb összegben is megállapíthatja a javadalmazást. Javasolja, hogy képviselő-testület 2010. október 3-tól a polgármester havi illetményét az önkormányzati illetményalap 13,5-szeresében állapítsa meg. A törvény szerint megállapítható felső határ 14,5. A törvény 18. § (1) bekezdés alapján a polgármestert – tisztségével összefüggésben – költségtérítés illeti meg. A (2) bekezdés értelmében a polgármester költségátalányt kérhet. Polgármester úr nem kéri a költségátalány megállapítását. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri a képviselő-testület döntését.

László Tamás: A törvényi lehetőséget alapul véve – a szorzószám tekintetében – a korábbi polgármester a felső, ő az alsó határt választja. Az előző polgármester az illetményen túl 30%-os költségtérítésre is igényt tartott, melytől szintén eltekint, mivel országgyűlési képviselőként részesül költségtérítésben. Érintettsége miatt nem vesz részt a szavazásban.

495/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a polgármester havi illetményét 2010. október 3-tól az önkormányzati illetményalap 13,5-szeresében 556.875 Ft-ban állapítja meg. Felkéri a jegyzőt, hogy az 1994. évi LXIV. tv. 12. §-a értelmében kezelje a polgármester személyi anyagát, és lássa el a foglalkoztatási jogviszonyával kapcsolatos ügyviteli feladatokat.

Felelős: jegyző

Határidő: 2010. október 12.

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

(László Tamás polgármester nem vett részt a szavazásban.)

4. Előterjesztés az alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapítására (Ikt.sz: 78-228/2010. sz. anyag)

Előadó: dr. Nagy Antal jegyző

László Tamás: Kéri dr. Nagy Antal jegyzőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Nagy Antal: A megválasztott alpolgármesterek illetményének és költségtérítésének megállapításáról az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembevételével kell a képviselő-testületnek rendelkeznie. A törvény 3. § (5) bekezdése szerint a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterek illetményét a képviselő-testület úgy állapítja meg, hogy az ne érje el a polgármester illetményét. A leköszönő alpolgármesterek illetményét a képviselő-testület 2006-ban 556.875,- forintban állapította meg, mely 13,5-szeres szorzónak felelt meg. Javasolja, hogy a képviselő-testület 2010. október 12-től az alpolgármesterek havi illetményét az önkormányzati illetményalap 13-szorosában, azaz 536.250,- forintban állapítsa meg. Az alpolgármestereknek – a munkájukhoz kapcsolódó feladatok ellátásához – a törvény 18. § (2) bekezdése alapján költségátalány jár, melynek mértéke az illetmény 10-20%-a lehet. Javasolja, hogy a képviselő-testület 2010. október 12-től az átalányt a havi illetmény 20%-ában, azaz 107.250,- forintban állapítsa meg. Ismerteti a határozati javaslatot.

László Tamás: A korábbi vezetés kilenc tanácsadót foglalkoztatott, valamint az alpolgármesterek javadalmazása és költségtérítése is magasabb volt, és további természetbeni juttatásokat is felvettek. A jelenlegi előterjesztés csökkentett összeget irányoz elő. Megállapítja, hogy kérdés nincs, hozzászólások következnek.

Bitvai Nándor: Bejelenti, hogy érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

Dr. Novák Ágnes: Bejelenti, hogy érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

Vizér Klára: Bejelenti, hogy érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

László Tamás: Először Bitvai Nándor alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről kér szavazást.

496/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Bitvai Nándor Vilmos alpolgármester havi illetményét 2010. október 12-től az önkormányzati illetményalap 13,0-szeresében 536.250 Ft-ban állapítja meg.

Az alpolgármester költségátalányát 2010. október 12-től meghatározott havi illetmény 20%-ában, 107.250 Ft-ban állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

(Bitvai Nándor Vilmos, dr. Novák Ágnes és Vizér Klára alpolgármesterek nem vettek részt a szavazásban.)

László Tamás: Dr. Novák Ágnes alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről kér szavazást.

497/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy dr. Novák Ágnes alpolgármester havi illetményét 2010. október 12-től az önkormányzati illetményalap 13,0-szeresében 536.250 Ft-ban állapítja meg.

Az alpolgármester költségátalányát 2010. október 12-től meghatározott havi illetmény 20%-ában, 107.250 Ft-ban állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

(dr. Novák Ágnes alpolgármester nem vett részt a szavazásban.)

László Tamás: Vizér Klára alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről kér szavazást.

498/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Vizér Klára alpolgármester havi illetményét 2010. október 12-től az önkormányzati illetményalap 13,0-szeresében 536.250 Ft-ban állapítja meg.

Az alpolgármester költségátalányát 2010. október 12-től meghatározott havi illetmény 20%-ában, 107.250 Ft-ban állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntéssel kapcsolatos ügyviteli feladatokat lássa el.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

(Vizér Klára alpolgármester nem vett részt a szavazásban.)

5. **Előterjesztés az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, juttatásairól, költségtérítéséről szóló rendelet megalkotására** (Ikt.sz: 78-229/2010. sz. anyag) „R”
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző

László Tamás: Kéri dr. Nagy Antal jegyzőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Nagy Antal: Az előterjesztés a képviselők tiszteletdíjának megállapításáról, és nem a természetbeni juttatásokról szól. A képviselő-testület által 2003-ban alkotott rendelet szabályozza a tiszteletdíj mértékét. Ezen felül a rendelet szankciót tartalmaz arra az esetre, ha a képviselők nem vesznek részt a testületi, illetve a bizottsági döntésben. A képviselői tiszteletdíj az illetményalap 2,5-szerese. Bizottsági tagok esetében az alapdíj 45%-kal emelkedik. A bizottsági elnök az alapdíjon felül az alapdíj 90%-át is megkapja. A szakértő bizottsági tagok az alapdíj 45%-át kaphatják meg. Javasolja, hogy a 24/2003. (VI.30.) számú önkormányzati rendelet a későbbiekben kerüljön módosításra, hozzáigazítva a jelenlegi struktúrához. Ismerteti a határozati javaslatot.

László Tamás: A polgármester, és az alpolgármesterek illetményének csökkentése, illetve a bizottsági struktúra megváltoztatása révén havi szinten 2.833.000,- forint, éves viszonylatban több mint 30 millió forint megtakarítás keletkezik. A távfűtés rezsi hátralékának a tervezett összege 2010. évre vonatkozóan 40 millió forint volt, melynek valós értéke mára eléri a 80 millió forintot. Az újpalotai Fő térre vonatkozóan többször előterjesztették a tervpályázat szükségességét bemutató anyagot. A pályázat nagyságrendi költsége 10 millió forint. A takarékoskodást magukon kezdték. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs, szavazást kér.

499/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota képviselő-testület képviselőinek tiszteletdíját az illetményalap (41.250 Ft) 2,5-szeresében 2010. október 12-i hatállyal állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a jegyző útján a megválasztott képviselők részére a bizottsági tagságnak megfelelően járó díjazás ügyviteli feladataira intézkedjen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(*Jogszabályi hiv.:* 1994. évi LXIV. tv. 14. §-a, 15. § (1) bek., és a 24/2003. (VI.30.) ök.r.)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

László Tamás: Átadja az elnöklést Vizér Klára alpolgármester asszonynak.

6. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára
(Ikt.sz: 78-232/2010. sz. anyag)

Előadó: László Tamás polgármester

Vizér Klára: Kéri polgármester urat tegye meg szóbeli kiegészítését.

László Tamás: Az elmúlt években számos, az SZMSZ módosítását előirányzó előterjesztést nyújtottak be. Javaslat volt, hogy a költségvetést egy önálló ülés keretében tárgyalják meg. A demokráciának több definíciója is létezik. A képviselőknek ne mindössze három perces hozzászólásra legyen lehetősége. Miután mind a 14 egyéni körzetben a Fidesz-KDNP csoportjából ül képviselő a testületben, minden képviselő képviseli a helyben, az adott választóközvetben élők érdekeit. Joguk és kötelességük kifejezni a költségvetés összeállítása során, hogy mit akarnak elérni az adott körzetben élő emberek számára. Az előző ciklusban a költségvetés tárgyalása során minden alkalommal javasolták, hogy ne 3, hanem 5 perces hozzászólásra legyen lehetőség. Ezen felül számos javaslatuk van a Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatban. Amennyiben lehetséges, már az október 27-i testületi ülésre szeretnék előterjeszteni az SZMSZ módosítására készült javaslatot.

Vizér Klára: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

500/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elrendeli a Budapest XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota képviselő-testületének a 7/2007. (III.9.) ök. rendelettel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

Felkéri a polgármestert, hogy a feladat végrehajtását kezdje meg, és a rendelettervezetet terjessze a megadott határidőn belül a testület elé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. novemberi ülés (legkésőbb)

(*Jogszabályi hiv.*: 1990. évi LXV. tv. 18. § (1) bekezdés, 1994. évi LXIII. 62. § (5) bek.)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

7. Előterjesztés az önkormányzat gazdasági programjáról (2010-2014.)

(Ikt.sz: 78-231/2010. sz. anyag)

Előadó: László Tamás polgármester

Vizér Klára: Kéri polgármester urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

László Tamás: Megígéri, hogy olyan előterjesztéseket készítenek a jövőben, ami minden ember számára érthető. Azt nem tudják az emberek, hogy mit jelent a ciklus program, de azt értik, ha négy évre szóló gazdasági programról beszélnek. A gazdasági programnak tartalmaznia kell a fejlesztési elképzeléseket, a munkahely-teremtési lehetőségek biztosítását. Budapesten a közelmúltig a munkanélküliség 3%-os volt. Jelenleg már a XV. kerületben is meghaladta a munkanélküliség a 7%-ot. Ez azt jelenti, hogy minden intézkedésüknél figyelemmel kell lenni arra, hogy a munkahely-teremtési feltételeket, a helyi kis- és középvállalkozók munkához jutását segítsék elő. Ki kell dolgozni a településfejlesztési politikát, az adózási célkitűzéseket, az egyes közszolgáltatások biztosítását. Ki kell dolgozni a városüzemeltetési stratégiát. A városüzemeltetésre ebben az évben 50 %-kal kevesebb előirányzat jut, mint a 2009. évben. Ez indokolja a közterületek állapotát, ebből adódik a sok szemét, elhanyagoltság. Az első lépés, hogy megismerjék a kerület tényleges gazdasági helyzetét. Az elmúlt négy napban megpróbálták áttekinteni a folyamatban lévő ügyeket. Egy kiindulási pont meghúzására törekedtek. Egy kerület átadás-átvétele sem az átadónak, sem az átvevőnek nem könnyű. Addig jutottak, hogy fenntartásokkal átvették a kerület vezetését. Természetesen további vizsgálatokra van szükség. Átvilágítják a kerület intézményeit, gazdasági társaságait. Amikor pontosan megismerik a kerület gazdasági helyzetét, akkor kezdik el kidolgozni a négy éves gazdasági programot. A program készítésénél azt is figyelembe kell venni, hogy a következő évben, azoknak a hibájából, akik az államadóságot több mint a duplájára növelték, 2.850 milliárd forint államadósságot kell visszafizetni. Ez az egész országnak, az önkormányzatoknak is komoly teher. Az 1990-es helyzet jobb volt a mostaninál. Úgy gondolja, úrrá lesznek a nehézségeken, és négy év alatt fejlődő pályát rajzolnak a kerület számára. A mostani előterjesztés egy, hat hónapon belül kidolgozandó gazdasági program előkészítéséről szól. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri annak elfogadását.

Vizér Klára: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs. Az ismertetett határozati javaslat elfogadásáról kér szavazást.

501/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elrendeli a 2010-2014. időszakra vonatkozó gazdasági program előkészítését.

Felkéri a polgármestert, hogy kezdje meg az átfogó programmal kapcsolatos feladatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. december 31.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

8. Előterjesztés a vörösiszap katasztrófa által sújtott települések lakosságának megsegítésére (Ikt.sz: 78-230/2010. sz. anyag)**Előadó: László Tamás polgármester**

Vizér Klára: Kéri polgármester urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

László Tamás: Jelképesnek is lehet tekinteni, hogy a 2010. október 3-i választáson elért győzelmük másnapján a „vörös iszap” két települést eltörölt a föld színéről. A katasztrófáról tudomást szerezve a parlamenti ülés alatt elindultak a segélyezési és védelmi munkálatok. Egy ilyen katasztrófa lényegesen súlyosabb, mint az árvizek, mert itt nagyon komoly mértékű utóhatásról is beszélni kell. Mára már szakértők is megállapították, hogy nem természeti katasztrófa történt, hanem emberi mulasztás. Ez az eset rávilágított arra, amit Lázár János frakcióvezető mondott, miszerint ennek a mélyén a hazánkon belüli gyarmatosítás is közreműködik, az hogy a privatizáció olyan módon zajlott le, hogy nagyon sok mindennek nincs felelőse. Ennek ellenére azt gondolják, ilyen helyzetben a szolidaritás vállalása kötelező. Megkapták Dócs Miklós devecseri plébános levelét, melyben vázolta a szörnyű helyzetet, leírta hány ember vált földönfutóvá. Örömmel csatlakoztak Szilvágyni László, a Lehet Más a Politika párt képviselőjének indítványához. Javasolják, hogy az új képviselő-testület megalakulásával havonta megmaradó összegből egy havi megtakarítást, 2.833 millió forintot ajánljanak fel a vörösiszap katasztrófa áldozatainak. A pénzt a devecseri római katolikus plébánia bankszámlájára utalják át. Ilyen jelentős összeget eddig még soha nem ajánlott fel ez az önkormányzat.

Vizér Klára: Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztett határozati javaslatokról egyben kér szavazást.

502/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vörösiszap katasztrófa által érintett területek kármentesítésére, és az érintett lakosság megsegítésére a Római Katolikus Plébánia – Devecser, Raiffeisen Banknál vezetett 12084003-00103523-00100003 bankszámla javára SEGÉLY megjegyzéssel 2.833.876 Ft-ot utal át az új képviselő-testület működésén megtakarított pénz terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. október 13.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

503/2010. (X.12.) ök. számú h a t á r o z a t

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2010. évi költségvetés II. sz. módosításában a költségvetés 4/b mellékletében a 8411121 Önkormányzati jogalkotás a nem rendszeres juttatások és a személyi juttatások járulékai előirányzatát összesen 2.833.876 Ft-tal csökkenti és a 8411261 Önkormányzati igazgatás szakfeladaton a működési célú pénzeszközátadás előirányzatát 2.833.876 Ft-tal megemeli.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. évi költségvetés II. sz. módosítása

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

László Tamás: A karitatív szervezetek képviselői megerősíthetik, hogy mindig a szegények adakoznak. A XV. kerületi Önkormányzat is szegény, ennek ellenére talál olyan forrást, amivel a szegényebbeket segítheti. Ez táplálja az öntudatot, mentálisan segíti céljaik elérését. Magyary Zoltán szavaival zárja a képviselő-testület ülését. „Az emberek azt várják az államtól és a közigazgatástól, hogy az legyen erős, és legyen a miénk.” Ezt a két célt követik az elkövetkezendő években a munkájukban, minél szélesebb nyilvánosság megteremtésével. Megköszöni a részvételt, jó egészséget kíván mindenkinek, az ülést bezárja.

K.m.f.

Dr. Nagy Antal
jegyző

László Tamás
polgármester